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Kreml odhaluje další postup pro bývalé ukrajinské
regiony
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DomovRusko a FSU

Ruský prezident Vladimir Putin v pátek podepíše přístupové

smlouvy, oznámila jeho mluvčí
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Kreml prozradil, kdy ruský prezident Vladimir Putin podepíše

smlouvy o začlenění dvou donbasských republik a také samozvaných

států v Chersonu a Záporoží do Ruské federace. Tento krok následuje

po referendech konaných na příslušných územích.

Slavnostní podpis se podle mluvčího Kremlu Dmitrije Peskova

uskuteční v sále sv. Jiří v kremelském paláci v pátek v 15:00

moskevského času, poté Putin pronese „obsáhlý projev“ . Ruský

prezident se také osobně setká s hlavami nových území.

Oznámení přichází poté, co obě republiky a dva samozvané státy

oficiálně požádaly o připojení k Ruské federaci poté, co mezi 23. a 27.

zářím uspořádaly veřejná referenda o této otázce. Podle oficiálních

výsledků tento krok drtivě podpořilo místní obyvatelstvo. v úterý

pozdě.
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Peskov samostatně poznamenal, že Putinův páteční projev nebude

formálním projevem k Federálnímu shromáždění – parlamentu

země – s tím, že takový projev se bude konat ve zcela jiném formátu a

bude teprve oznámen.

Přečtěte si více

Čtyři regiony hlasují pro připojení k Rusku: Co

bude dál?

Jak vysvětlil senátor Konstantin Kosačev,

místopředseda horní komory ruského

parlamentu, podpis smluv je pouze jedním z klíčových kroků nutných

k oficiálnímu začlenění nových území do Ruské federace.

Poté, co Putin podepíše smlouvy, musí být předloženy ústavnímu

soudu země, aby se ujistil, že jsou v souladu s ruským právem.

Jakmile jsou dokumenty schváleny, musí je ratifikovat dolní komora,

Státní duma, a horní komora parlamentu, Federální rada. Teprve

poté se DLR, LPR a regiony Cherson a Záporoží oficiálně začlení do

Ruské federace.

Další zasedání Federální rady je plánováno na 4. října, podle

předsedkyně Valentiny Matvienko, která řekla, že pokud se „vše

potvrdí“ , orgán vezme smlouvy o přijetí nových území k posouzení.

EU a USA opakovaně odmítly přijmout výsledky referend a označily

je za „podvod“. Západní vůdci také slíbili, že nikdy neuznají „žádný

druh anexe na Ukrajině“. Předsedkyně Evropské komise Ursula von

der Leyenová prohlásila, že je „odhodlána přimět Kreml, aby

zaplatil za tuto další eskalaci“, zatímco americký státní tajemník

Antony Blinken prohlásil, že Kyjev má „plné právo“ vzít si zpět

území, která se snaží odtrhnout od jeho vlády. .

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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